Bagaume 1 (ma 21.02.18)
Beruuciure koadpdunuenror ypoe dynkuuu NAE : {—1,1}" — {0, 1}, koropas pasHa equHuIe,
€CJIN CPesiu N BXOJIOB €CTh PA3JIMIHbIE,
@ Iycre f: FY — {0,1} mw nycrs §{z | f(x) = 1} neuerno. Jokaxure, aro Bee k0ahdurmentor Dypbe
byHKIIHN f OTINYIHBI OT HYJIs.
ITokaxute, 4ro Oyaesast byukuus f: {—1,1}" — {—1,1} umeer He GosbIe oxHOro Ko duImeHTa

1
@ypbe 10 MO0 GOMIBIIEro 3.

Hokazkure, aro we cymecrsyer dbynkunn f : {—1,1}" — {—1,1}, y KOTOpOii POBHO 2 HEHYJIEBBIX
k03ddurimenta Oyprne.

Oyukuus f : {—1,1}" — R unazbiBaercs HeveTHOil, ecau mis joboro x € {—1,1}" Bhmonusercs
f(=z) = —f(x). Hokaxure, uro y nedernoii dbyukiuu Bce koabduuuentor Pypbe, KOTOpPbIE COOTBET-
CTBYIOT YETHBIM MHOXKECTBAM, HYJIEBBIE.

Hns dbysxmun f : {—1,1}" — {—1,1} noxaxwure, uro a) D[f] = 4dist(f,1) - dist(f,—1); 6) 2¢ <
D[f] < 4¢, tme € = min{dist(f,1),dist(f,—1)}.

Marpuua Yomma-Agamapa Hj, — 910 BemecrenHas MaTpuna pasdmepa 28 x 2% koropas omnpees-
Hy Hg
Hy —Hy
H,, oproronasnbbl. 6) Bysnem unaekcupoBars cTpoku u crosibibl Marpuiibl H,, GUTOBbIMEU CTPOKAMHE JJIU-
ubl n. Jlokaxure, 910 Knerka marpunpbl H, ¢ koopaunaramu (z,y) comepxut amucao (—1)*Y. B) Iycrs

erca HWHAYKTUBHO: Hy = 1, Hyy 1 = ( > a) IIpoBepbre, 94TO pasaudHbIE CTOJIOIbI MATPHUIILI

n
dbynxmua f : F§ — R npeacrasaena B suje sektopa u3 R?" . Tlokaxmute, ato 27" H,, f = f, rae f npowun-
JIEKCUPOBAHA, XaPaKTEPUCTUYECKUMU BeKTopamu Muoxects. r) [Tokaxure, 410 MOxKHO Bbruucauts H, f,

ucnoab3ys n2" ciaoxkenuil u ppranranuii. 1) [Iposeppre, uro f = 27" f.



